



12/09/2012 15:16

Δ. Πυλαίας: Τέρμα... οι χαρές και τα πανηγύρια, τα λεφτά στα σχολεία



Κόβει γιορτές, πανηγύρια και επιχορηγήσεις ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη με απόφαση του δημάρχου **Ιγνάτιου Καϊτεζίδη**. Θεωρεί ότι «στη σημερινή συγκυρία με τους τόσους αναξιοπαθούντες γύρω μας και την εκπαίδευση να αντιμετωπίζει πελώρια προβλήματα από τις μειωμένες κρατικές επιχορηγήσεις δεν έχουν τίποτε να προσφέρουν».

Όπως σημείωσε, όμως, ο δήμαρχος, δεν καταργεί τα κονδύλια που απαιτούνται για να υλοποιηθούν οι δράσεις αυτές. Τα βάζει σ ένα ειδικό ταμείο κοινωνικής αλληλεγγύης, τον **Κοινωνικό Κουμπαρά**, «και από το οποίο θα υπάρχει μία επιπλέον χρηματοδότηση για τα σχολεία και μία μικρή συμβολή στις δυσκολίες που οι αναξιοπαθούντες συμπολίτες μας βιώνουν».

Κατά τ' άλλα, με δύο σημαντικές εξελίξεις, στο μεγάλο θέμα της σχολικής στέγης και δύο προσδοκίες για λύσεις σε εκκρεμότητες χρόνων στο ίδιο πρόβλημα, πέραν της παραπάνω εξαγγελίας του δημάρχου. Συγκεκριμένα, οι εξελίξεις αφορούν:

1. στη συνέχιση των εργασιών στο σχολικό συγκρότημα του Ασβεστοχωρίου, στα Μπουλουβάνια, που ξεκίνησαν στα μέσα Ιουλίου, με χρηματοδότηση του δήμου και το οποίο έως τις γιορτές των Χριστουγέννων θα δοθεί σε χρήση στους μαθητές γυμνασίου και λυκείου. Είναι ένα έργο που ξεκίνησε το 2003 από την τότε νομαρχία αλλά σκόνταψε στην ελλιπή χρηματοδότηση και στα γρανάζια της γραφειοκρατίας, έως ότου ανέλαβε όλα αυτά να τα ξεπεράσει, με ενέργειες του, ο δήμος και

2. στην ένταξη στο ΕΣΠΑ του Γ' Δημοτικού Σχολείου της Πυλαίας, με τις μελέτες, σύμφωνα με τις κοινοτικές οδηγίες που ετοίμασε ο δήμος, αλλά και τα γραφειοκρατικά προσκόμματα που ο δήμος ανέλαβε και ξεπερνά. Υπολογίζεται ότι έως τη νέα χρονιά το έργο αυτό θα έχει δημοπρατηθεί.

Οι προσδοκίες αναφέρονται:

1. Στο σχολικό συγκρότημα στο Φίλυρο που μένει ημιτελές από έλλειψη χρηματοδότησης χρόνια τώρα και για το οποίο καταβάλλονται προσπάθειες να ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, με τροποποίηση της μελέτης. Για την αποπεράτωση χρειάζονται 4 εκ ευρώ επιπλέον των όσων έως τώρα το έργο έχει απορροφήσει.
2. Στο σχολείο στην Εξοχή να ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και να λυθεί το πρόβλημα στέγης που υπάρχει, με το δήμο να προετοιμάζεται σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές οδηγίες και με την ελπίδα ότι θα επιτύχει τελικά την ένταξη του.